
Pos. Art.-Nr. (Logistik) Beschreibung Menge Bestellt
Menge 
Geliefert Rückstand

1 40115 BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 85 mm, m. Splint 50 50 0
BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 85 mm, mit Splint, Stahl
verzinkt

2 401160 BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 120 mm, m. Splint 50 50 0
BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 120 mm, mit Splint, Stahl
verzinkt

3 40217 Kugelbundmutter, M12 x 1,5 mm, Schlüsselweite 17 1 1 0
Kugelbundmutter, M12 x 1,5 mm, Schlüsselweite 17

4 40231 BÜNTE Kompaktlager DAC 3972, Ø 39/72 x 37 mm 12 12 0
BÜNTE Kompaktlager DAC 3972, Ø 39/72 x 37 mm

5 402590 BÜNTE Gegenplatte, 142 x 132 x 3 mm, f. Zurrmulde 20 20 0
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

6 40279 Lasche u. Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm 10 10 0
Lasche und Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm, 
mit 2 Schlossschrauben M10 x 30 mm, 2 Muttern  
M10, 800 daN

7 402890 Bordwandhalteseil, 450 mm, m. Schlaufe beidseitig 3 3 0
Bordwandhalteseil, 450 mm, mit Schlaufe 
beidseitig, PVC ummantelt

Lieferschein
Zusteller: Hellmann

Qualitätssicherung wurde durchgeführt

Die Rechnung zu dieser Lieferung schicken wir Ihnen gesondert zu.
Bei Rückfragen zu Ihrer Lieferung melden Sie sich gern unter folgenden Kontaktdaten:

+43 720 301300

vertrieb@buente.at
Fax:
E-Mail:

Telefon:

Postanschrift:
Kontakt:

Bünte Austria GmbH , Galgenau 39/2, 4240 Kefermarkt AT
Telefon: +43 720 301300, Fax: , E-Mail: vertrieb@buente.at www.buente.at

Seite 1 von 3
DI240701491Lieferungsnr.:

ul. Bytomska 49
cmpny one Sp.z o.o.

Belegdatum: 19. Juli 2024
ÁDI2ÄHf.{ZÈPolen

42-674 Karchowice

Externe Belegnummer: 4438



Pos. Art.-Nr. (Logistik) Beschreibung Menge Bestellt
Menge 
Geliefert Rückstand

8 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, Kröpfung 140 mm 4 4 0
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19, 
Kröpfung 140 mm, für Stützfüße/Ausdrehstützen, 
Stahl verzinkt

9 40533 Zurrgurt, 35 mm x 6 m, 1000/2000 daN, grün 1 1 0
Zurrgurt, 35 mm x 6 m, 1000/2000 daN, grün,
2-teilig, Losende 5,7 m, Festende 0,3 m, mit 
Ratsche, Spitzhaken doppelt

10 60429 Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF27/KFG30-A, KR20-D 2 2 0
Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF27/KFG30-A, 
KR20-D, Ø 28 mm, 530 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde
M10

11 800161 Faltenbalg, Ø 57/68 x 165 mm, 5 Falten, f. PEITZ 1 1 0
Faltenbalg, Ø 57/68 x 165 mm, 5 Falten, für PEITZ
PAV/SR 1,3-2,7 X

12 80579 AL-KO Formteil, rechts, f. Radbremse BPW 1 1 0
AL-KO Formteil, rechts, für Radbremse BPW
S 1704/2035/2005/2304/2504-7 RASK

13 901000 KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1 4 4 0
KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, für Radbremse
16-1639/1, 16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 
20-2711/2710

14 901001 KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, f. Radbremse 12 12 0
KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm

15 90182 BÜNTE Bremsbackensatz B2540, 250 x 40 mm, f. RB 1 1 0
BÜNTE Bremsbackensatz B2540, 250 x 40 mm, für 

Die Rechnung zu dieser Lieferung schicken wir Ihnen gesondert zu.
Bei Rückfragen zu Ihrer Lieferung melden Sie sich gern unter folgenden Kontaktdaten:

+43 720 301300

vertrieb@buente.at
Fax:
E-Mail:

Telefon:

Postanschrift:
Kontakt:

Bünte Austria GmbH , Galgenau 39/2, 4240 Kefermarkt AT
Telefon: +43 720 301300, Fax: , E-Mail: vertrieb@buente.at www.buente.at

Seite 2 von 3
DI240701491Lieferungsnr.:

Lieferschein
4438

Belegdatum: 19. Juli 2024
ÁDI2ÄHf.{ZÈPolen

42-674 Karchowice

Externe Belegnummer: 4438



Pos. Art.-Nr. (Logistik) Beschreibung Menge Bestellt
Menge 
Geliefert Rückstand

Radbremse BPW S 2504-7 RASK, mit 4 Bremsbacken, 2
Federnsätze

Die Rechnung zu dieser Lieferung schicken wir Ihnen gesondert zu.
Bei Rückfragen zu Ihrer Lieferung melden Sie sich gern unter folgenden Kontaktdaten:

+43 720 301300

vertrieb@buente.at
Fax:
E-Mail:

Telefon:

Postanschrift:
Kontakt:

Bünte Austria GmbH , Galgenau 39/2, 4240 Kefermarkt AT
Telefon: +43 720 301300, Fax: , E-Mail: vertrieb@buente.at www.buente.at

Seite 3 von 3
DI240701491Lieferungsnr.:

Lieferschein
4438

Belegdatum: 19. Juli 2024
ÁDI2ÄHf.{ZÈPolen

42-674 Karchowice

Externe Belegnummer: 4438


